

初三少年教室引爆炸弹

致两死一伤,事发前就曾扬言要杀同学

彭启荣原是云南昭通市鲁甸县梭山中学一名普通的初三学生。2006年10月11日,这个普通的山区少年却制造了一起令人震惊的校园爆炸事件。

16岁的花季少女蔡发春是彭启荣的同班同学,在这起爆炸案中,她成了无辜的牺牲者。彭启荣的同班同学及好友表示:班上学习好的同学都是彭启荣要杀害的对象!



爆炸后的教室

无辜女生身中24刀后被炸飞

10月11日上午10时45分左右,正值第三节课后的休息时间。梭山中学一楼初三86班教室内,学生们聊天的聊天,看书的看书,一切都和往常一样,气氛平静而祥和。

此时,该班学生彭启荣走进了教室。同班女生何某看见彭启荣进来后,就过去拍了一下他的胸口并问道:“刚才的第三节课怎么没来上?”可就在何某拍彭启荣胸口的时候,她感觉到好像有点不对劲,因为她的手掌碰到了硬邦邦的东西,她接着问他“这是什么东西”,彭启荣没有回答,只是冷笑了几声。谁也不曾想到,这几声冷笑之后,一场杀戮便随即开始了。

据了解,当时彭启荣抽出藏在胸前的菜刀,冲向坐在教室第一排的女生蔡发春身边,举起菜刀便砍。毫无防备的蔡发春立即被砍倒在座位上,后颈鲜血飞溅。女生张某某坐在蔡发春的后面,直到看见蔡发春后颈喷出鲜血后,她才

反应过来出事了,她赶紧站起来向外跑。彭启荣发现女生张某某要跑时,转身抓住她的胳膊,举起菜刀就准备砍。

其实女生张某某和彭启荣平时关系不错,一直以兄妹相称,而且彭启荣还曾追求过张某某。当彭启荣的菜刀举在女生张某某的头顶上时,她下意识地对着彭启荣叫了声“哥”。可能是彭启荣听到这声呼喊后心软了,他松开了张某某的胳膊,张某某急忙逃向教室门口。放走张某某后,彭启荣又提着菜刀转身继续砍向蔡发春。

此时,教室里的大多数学生都还不知道发生了什么事情,女生张某某在逃跑时喊叫了起来,这才引起了大家的注意。看到彭启荣提着菜刀在砍蔡发春,彭的好友徐某大叫了一声:“你干啥子?”

听到徐某的吼声,彭启荣吓了一跳,他后退了几步,手中的菜刀也掉在了课桌上。此时,已经不顾一切的彭

启荣点燃了绑在腰间的炸药包引线。看到火花飞溅,学生们乱成一团,纷纷朝教室外逃去,几个动作慢的学生被堵在门口,一时难以挤出去。

随后,86班教室里传来一声巨响,彭启荣腰间的炸药包爆炸了。据身处二楼的其他学生事后介绍,当时他们的脚都被震麻了,可见爆炸的威力不小。86班的女生罗某没有及时跑出教室,不知道是被炸伤了还是被吓坏了,她倒在地上不能动弹。

在蔡发春家属事后拍摄的录像资料中,记者看到,爆炸现场一片狼藉,教室里的部分课桌被炸翻,窗户玻璃全被震碎了。在教室的天花板、黑板、墙壁上,到处是碎肉和血迹,日光灯上还挂着被炸飞的死者的衣服碎片。

事发后,经警方调查,证实死者蔡发春被砍24刀,伤口分布在其头部及上半身,其中5刀为致命伤。而彭启荣在引爆炸药后也当场被炸身亡。

【记者调查】

换座位惹祸?

在这次校园惨案中,无辜受害的仅为蔡发春一人,但是据记者事后在学生中调查采访的结果显示,彭启荣最近行为十分反常,多次对好友扬言要杀掉同班几名同学。

至于彭启荣和蔡发春之间的关系,男生张某说可能是因为换座位的事情而导致关系恶化。据了解,彭启荣以前坐在教室的第一排,蔡发春的座位在后面。但因为视力不好,所以蔡发春向老师提出自己想坐到教室前排去。86班有个规定,如果学生迟到,座位就要换到后面去。有一天早上,彭启荣上课迟到,就被老师把座位换到了后面,蔡发春被换到了他以前的位置。后来,彭启荣私下和蔡发春商量,表示自己想到原先的位置,要求和蔡发春再换回来,但是被蔡发春拒绝了。张某还说,彭启荣不单是报复蔡发春,其他几个成绩好的学生他都想杀,因为彭启荣之前就跟别人说过他的想法。

炸弹来源未明

19日上午,梭山派出所所长唐勇接受了记者的采访。

唐所长说,在彭启荣的日记中,警方发现有“我爱的人不爱我”之类的记载,警方在调查后还得知,彭启荣属于性格比较内向的学生,经常独来独往,和同学交流不多。经过分析,警方认为彭启荣可能暗恋蔡发春,而蔡发春本人却不知情。唐所长介绍,直到目前,爆炸物的来源仍没有查清。实施爆炸的爆炸物系雷管制作的私制炸弹。据《云南信息报》

男子开价15万寻代孕者

15万元租金,租用对象是女人的肚子!10月17日下午,在深圳一家网站的论坛上,一男子发帖征借腹生子的对象,开价15万元。18日该帖已被网站删除。

18日中午,发帖男子钟先生介绍,他和太太都是广东人,结婚10年有余,夫妻感情很好,但美中不足的就是一直没有孩子。主要原因是太太身体不好,不能孕育后代。对于受孕方式,钟先生称可以由代孕者选择,包括自然受孕或者人工授精方式。

钟先生说,如果代孕对象令人满意,价钱双方可以进一步商谈。面谈中,钟先

生再次强调了他帖子中的要求:大专以上文化程度,相貌姣好,身体健康等。至于这笔款项如何交付对方,钟氏夫妻俩打算采用分期付款的方式——孕前,交付定金;受孕后支付一笔款项;受孕中期(1-5月)支付一笔;受孕后期(5-10月)支付一笔;孩子落地并完成亲子鉴定后支付余款。至于孩子的性别,钟先生夫妇表示并不在意。

广东江山宏律师事务所律师叶冰说,目前,中国允许实施人工授精和体外受精,但禁止“借腹生子”。据《南方都市报》

诗人裸体朗诵被拘留10天

记者10月19日从海淀警方得到证实,在9月30日进行的一场诗歌朗诵会上,裸体上台朗诵的诗人苏非舒已于17日被海淀分局中关村派出所拘留。警方告诉记者,苏非舒的行为已经触犯了《中华人民共和国治安管理处罚法》,警方已经对其处以拘留10天的处罚。

9月30日,数十位现代派诗人以“支持赵丽华保卫现代诗歌”为口号在中关村第三极书局内开了一场诗歌朗诵会。当天上午9时10分,当33岁的男诗人苏非舒将要登场时,他突然开始脱外套和裤子,花了5分钟脱掉了身上所穿的十几件衣物,仅穿着拖鞋走到舞台中央的麦克风前,手拿几页稿纸,开始朗诵诗歌。苏非舒的举动不仅引起一片哗然,也吓坏了第三极书局的工作人员,第三极书局当即切断了会场电源,将参加该朗诵会的众诗人劝离现场,该朗诵会也由此中断。

警方告诉记者,根据《中华人民共和国治安管

理处罚法》第四十四条规定“猥亵他人的,或者在公共场所故意裸露身体,情节恶劣的,处五日以上十日以下拘留;猥亵智力残疾人、精神病人、不满十四周岁的人或者有其他严重情节的,处十日以上十五日以下拘留。”鉴于苏非舒的行为已经触犯了法规规定,因此警方最终决定拘留苏非舒10天。据《北京晚报》



诗人苏非舒在脱衣服

客户要女白领陪睡换订单

连日来,一篇大意为“客户要女白领陪睡换订单MSN记录作证据愤怒声讨”的帖子引爆各大网站论坛,初入外贸职场的年轻女白领“astraea”发帖说一位手握资源的异性客户施某竟然要求以陪睡换订单,让她觉得自己受到侮辱,于是愤而在网上公布聊天记录、联系信息等全部贴上网。但是,一些网友对直接公布名字、MSN号和照片等做法觉得不合适,涉嫌侵犯他人隐私权和肖像权。对此,“astraea”解释说,如果不把聊天记录和施某某名字公布,不知道他还会伤害多少女同胞,更会给中国外贸界抹黑,因此她还把施某的个人资料发布到欧美、中东、非洲等比较常用的贸易网站,提醒外商不要与其做生意。她只是希望施某所在单位知道真相将其开除,为外贸圈清除这样的员工,因为品性恶劣的员工就像“定时炸弹”,随时污染员工思想,现在她做的就是让“毒瘤”不再继续扩散! 综合

一个晚上”,还说“这个生意你可以赚几万元,只要操作一下”。当时,她装糊涂地问“什么叫陪一个晚上?陪你们去酒吧玩吗?”不料,施某说“酒吧太没意思了”,“当然开房了”。

“astraea”的帖子发布后赢得众网友同情与支持,甚至有网友将施某的公司地址、联系电话等信息全部贴上网。但是,一些网友对直接公布名字、MSN号和照片等做法觉得不合适,涉嫌侵犯他人隐私权和肖像权。对此,“astraea”解释说,如果不把聊天记录和施某某名字公布,不知道他还会伤害多少女同胞,更会给中国外贸界抹黑,因此她还把施某的个人资料发布到欧美、中东、非洲等比较常用的贸易网站,提醒外商不要与其做生意。她只是希望施某所在单位知道真相将其开除,为外贸圈清除这样的员工,因为品性恶劣的员工就像“定时炸弹”,随时污染员工思想,现在她做的就是让“毒瘤”不再继续扩散! 综合

敬告读者:任何单位和个人不得向求职者收取报名费、押金等相关费用!

<p>工商代理</p> <p>亿丰 增资、注册各地大公司。 13645186222</p>	<p>上海欧莎丽化妆品公司</p> <p>招聘上海欧莎丽化妆品实业有限公司以仙人掌为原料经生物技术,低温萃取出高效护肤精华,加以应用,生产出更天然、更温和、更有效的“欧莎丽”仙人掌洗涂护肤系列用品。现招聘:一、省级经理(全国10名)任职要求:年龄28岁-45岁,大专以上学历;三年以上洗化用品销售经验,其中二年以上城市销售管理经验,熟悉终端管理运作方式,有外资企业及终端日化行业经验并担任过城市经理以上职务者优先;待遇:年薪6万+业绩提成 二、城市经理(全国30名)任职要求:年龄25-35岁,大专及以上学历,3年以上快速消费品行业经验,1年以上城市经理或城市销售主任工作经验,计算机操作熟练并能长期驻外。三、商超业务代表(全国60名)任职要求:年龄22-30岁,中专以上学历,1年以上快速消费品商超操作经验。电话:021-61028657 13856873627 朴速 E-mail:pusu31@26.com 网址:http://www.os-ali.com.cn 请有意者投递简历并等候面试通知</p>	<p>招商</p> <p>一万元当老板</p> <p>全国连锁,免费铺货,利润丰厚。22号大型项目说明会。0571-87707240,87707241</p>	<p>招商</p> <p>杭州丽美堂源自瑞士国际知名美容保健品牌,市场巨大,利润诱人,诚招江苏各市县代理商。025-66622248、13276612931 www.55663721.com</p>
<p>销售</p> <p>直销 银行点钞机 680元。 025-86318163</p>	<p>诚招加盟商</p> <p>国内百家连锁的知名品牌——“小拇指”汽车微修,从事汽车小擦小碰局部补漆,汽车玻璃修复、小投资、大收益,多快好省。加盟热线:025-84063938</p>	<p>招商</p> <p>形似香烟,味似香烟,不含尼古丁的健康吸食品“国草”诚招江苏各城市、县代理商。025-85027918</p>	<p>招商</p> <p>法国美宝娜内衣诚招加盟代理、终端商。(http://www.mybra.com.cn) 热线:013851488888</p>
<p>招聘</p> <p>电子厂急聘</p> <p>男女电子操作工(SMT,PTH) 80名,40岁内,1950/月+奖金(不会可培训);另聘司机、保安、叉车、押货多名,2950/月+补助,包吃住,办保险。025-58829159,81781607 周科长</p>	<p>做老板仅需1万元</p> <p>十平品牌店正火爆全国,日入千元当月回本,一地一代理,全国百店经验共享。025-84658325,84658337</p>	<p>招商</p> <p>上海岚健红外线节能器“无烟无明火,省钱不熏锅”,省时、省气45%,诚招空白市场。热线:021-55382426</p>	<p>寻求合作</p> <p>医疗合作</p> <p>新街口南京白下医院专科专病 诚征科室合作。电话:13913869629</p>
<p>外企电子厂急聘</p> <p>1、电子工、话务员、质检、仓管、保安 80名,(18-45岁),1950+奖金;2、司机、叉车工、押货 36名,(18-50岁),2900+奖金+补助,包吃住,办保险,双休。025-83317557,83315163(免中介)</p>	<p>转让工程机械</p> <p>半价转让 新叉车、装载机。电话:013520022270 闫主任</p>		

当场祛除疤痕不留痕迹

治疗费100-600元,新街口丰富路27-1号(市公安局斜对面)白下医院2楼广惠

小贴士

疤痕、文身等各种疤痕及老年斑,无疼痛,不影响工作和学习。电话:025-84213608

专治疝气不开刀

南京长征门诊部自1991年采用国家研究成果,江苏首家推广“三联疗法”综合治疗各种疝气及鞘膜积液,十五年来为众多患者免去挨刀之苦,本疗法既安全又科学,并发信誉卡,随治随

专治疤痕

南京延龄医院特邀资深疤痕专家亲诊,10月8日-31日治疗费优惠50%。引进欧美最新疤痕修复设备,运用三联综合疗法,快速现场祛除:腋疤、创、烧、烫伤疤痕、青春痘、痤疮疤痕、疤痕



专治疤痕

南京延龄医院特邀资深疤痕专家亲诊,10月8日-31日治疗费优惠50%。引进欧美最新疤痕修复设备,运用三联综合疗法,快速现场祛除:腋疤、创、烧、烫伤疤痕、青春痘、痤疮疤痕、疤痕